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ПЕРСПЕКТИВИ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ ПРАЦІВНИКІВ ПОЛІЦІЇ 

СПЕЦІАЛЬНИХ ПІДРОЗДІЛІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

 

В умовах воєнного стану роль поліцейських спеціальних підрозділів 

значно зростає. Їхня діяльність пов’язана з високим ризиком для життя та 

здоров’я, тому вогнева підготовка стає одним з  головних факторів 

ефективності їх роботи. 

Війна в Україні створила серйозні виклики для поліції, особливо для 

спеціальних підрозділів, які виконують завдання в зоні бойових дій. 

Поліцейські змушені пристосовуватися до високого рівня вогневої загрози, 

що вимагає постійного вдосконалення їхніх навичок і підготовки. Один із 

аспектів цієї адаптації – підвищення рівня володіння зброєю. Це означає, що 

поліцейські повинні відпрацьовувати стрільбу з різних видів зброї, в умовах з 

обмеженою видимістю та в стресових ситуаціях. 

Крім того, важливим є формування психологічної стійкості у 

поліцейських. Вони повинні розвивати навички прийняття рішень в 

екстремальних ситуаціях та подолання психологічного бар’єру, щоб 

ефективно використовувати зброю у  воєнних умовах.  Досить важливим є 

вдосконалення тактики ведення вогню, щоб адаптуватися до специфіки 

бойових дій в урбанізованій місцевості та вивчати нові тактичні прийоми та 

техніки. 

У зв’язку з цим актуальність проблеми полягає в необхідності 

підготовки поліцейських до ефективного функціонування в умовах воєнних 

дій. Це вимагає від них не лише високої вогневої майстерності, а й 

психологічної готовності та вміння адаптуватися до складних ситуацій  

[1, c. 174]. 

У перспективах розвитку вогневої підготовки для поліцейських 

спецпідрозділів важливе місце займають інноваційні методи навчання. Один 

із таких методів – використання симуляторів. Вони дозволяють створити 

учасникам тренувань реалістичні умови для відпрацювання навичок 

стрільби, включаючи віртуальні тири та лазерні тренажери. Це  допомагає 

ефективно тренувати реакцію на стресові ситуації та підвищити точність 

стрільби. 
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Ще один інноваційний підхід – елементи гейміфікації. Використання 

комп’ютерних ігор  дасть можливість поліцейським відчути себе частиною 

віртуальної ситуації, що може бути корисним для вдосконалення їхніх 

навичок стрільби та реагування на непередбачувані обставини. 

Також важливим є використання інтерактивних методів навчання, 

таких як онлайн-платформи та електронні навчальні курси. Це дозволяє 

поліцейським отримувати доступ до навчальних матеріалів у будь-який 

зручний для них час, а також здійснювати взаємодію з іншими учасниками 

навчання, що може сприяти обміну досвідом та підвищенню ефективності 

навчального процесу. 

Підвищення інтенсивності тренувань для поліцейських спецпідрозділів 

– це першочерговий аспект удосконалення їхньої вогневої підготовки. Одним 

зі способів досягнення цієї мети є збільшення кількості практичних занять. 

Це може включати в себе тренування стрільби на полігонах, де поліцейські 

можуть покращити свою майстерність із застосування різних видів зброї, а 

також тактичні навчання в польових умовах, що дозволяє їм адаптуватися до 

специфіки бойових дій у реальних умовах [2, c. 86]. 

Інший аспект підвищення інтенсивності тренувань – впровадження 

елементів бойової підготовки. Це може включати тренування рукопашного 

бою та навчання наданню першої допомоги в бойових умовах, що допомагає 

поліцейським бути готовими до різних сценаріїв у бойових ситуаціях. 

Окрім того, важливою частиною інтенсивної тренувальної програми є 

психологічна підготовка. Поліцейські повинні відпрацьовувати навички 

подолання стресу та дій в екстремальних ситуаціях, що допомагає 

підготувати їх до роботи в умовах війни та збройних конфліктів. 

Міжнародна співпраця у сфері вогневої підготовки поліцейських 

спеціальних підрозділів є важливим елементом підвищення ефективності та 

професіоналізму у роботі. Обмін досвідом з іноземними колегами дозволяє 

збагатити свої знання та вміння, отримати нові підходи та практичні навички 

у проведенні вогневої підготовки. Участь у спільних навчаннях та перейняття 

передового досвіду є важливим кроком у вдосконаленні методик та 

підвищенні якості навчання [3]. 

Використання новітніх технологій та методик також є необхідним 

удосконаленням вогневої підготовки. Ознайомлення з досягненнями 

іноземних збройних сил дозволяє виявити та впровадити передовий досвід у 

систему навчання поліцейських. Це може включати в себе використання 

новітніх засобів імітації бойових умов, а також застосування новітніх 

вогнепальних та бойових систем. 

Міжнародна співпраця в даній галузі сприяє збільшенню ефективності 

та професіоналізму поліцейських спеціальних підрозділів, що є важливим 

чинником у забезпеченні безпеки та правопорядку у сучасному світі. 

У висновку можна зазначити, що вогнева підготовка поліцейських 

спеціальних підрозділів в умовах воєнного стану в Україні є важливим 
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елементом забезпечення безпеки та правопорядку. Це вимагає не лише 

високої вогневої майстерності, а й психологічної готовності та вміння 

адаптуватися до складних ситуацій. Для підвищення ефективності вогневої 

підготовки важливе використання інноваційних методів навчання, таких як 

симулятори, елементи гейміфікації та інтерактивні методи навчання. 

Міжнародна співпраця та використання новітніх технологій також є 

ключовими факторами у підвищенні ефективності та професіоналізму 

поліцейських у цій сфері. 
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СПРИЯННЯ СПЕЦІАЛЬНОЇ ФІЗИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ  

НА РОЗВИТОК ФІЗИЧНИХ ЯКОСТЕЙ КУРСАНТІВ 

 

Фізична підготовленість майбутнього офіцера поліції виступає базовою 

якістю, що проявляється у високому рівні професіоналізму, здібності до 

виконання оперативно-службових завдань і обов’язків з протидії 

злочинності, забезпечення публічної безпеки та правопорядку в нашій 

державі. Тому тема щодо сприяння спеціальної фізичної підготовки (СПФ) 


